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Raad van Advies 20221219 definitief 

Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit 

 

Datum  : 19 december 2022 

Aanvang : 19.30 uur via MS Teams 

Aanwezig : Portefeuillehouders Juridische Zaken, Medische Zaken, Financiële Zaken, 

Sportersbelangen en Laboratoriumaspecten, de voorzitter en de COO van 

de Dopingautoriteit  

Afwezig :  

 

 

1. Opening / Mededelingen  

De voorzitter van de Raad van Advies opent de vergadering en heet iedereen 

welkom. Er zijn geen mededelingen. 

 

2. Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit d.d. 28 september 2022 

De notulen worden vastgesteld.  

 

3. Kwartaalrapportage Q3 

 1.1.1 Programma Be PROUD; Social Media: De voorzitter van de Raad 

van Advies vraagt of de Dopingautoriteit het gevoel heeft veel bereik te 

hebben via social media? De COO meldt dat hiervoor nog geen 

doelstelling is maar dat er wel een communicatieplan in de maak is 

waarin social media wordt meegenomen. De Raad van Advies vraagt of 

er in de veel gedownloade Supplementenwijzerapp verwezen wordt 

naar de social media kanalen, indien dit niet het geval is dan is dit een 

goede optie om het bereik te vergroten. De COO zal dit aan de 

communicatiemedewerker vragen/doorgeven (actie OdH).  

 1.1.2 Leerlijn Schone Sport: De Dopingautoriteit heeft met 55 

sportbonden implementatiegesprekken gevoerd. De Raad van Advies 

vraagt hoeveel sportbonden er zijn. De COO meldt dat er 59 

sportbonden zijn met een dopingreglement.  

 1.4.2 Ontwikkeling detectiemethode schildklierhormoongebruik: De 

Raad van Advies vraagt wat het praktijkgedeelte van dit onderzoek 

inhoudt. De COO legt uit dat het hormoon aan proefpersonen is 

gegeven en dat zij urine en bloed inleveren voor het onderzoek. Het 

schildklierhormoon staat nog niet op de dopinglijst; één van de redenen 

hiervan is dat er nog geen goede detectiemethode is.  

 2.2 Belastende analyseresultaten & niet analytische bevindingen: De 

Raad van Advies vindt het totaal van het derde kwartaal (12) 

verhoudingsgewijs best veel en vraagt of dit te verklaren is. De COO 

legt uit dat er in de […]sport gecontroleerd is en dat dit voor de 

toename heeft gezorgd.  

 2.3 Whereabouts-fouten: Voor wat de whereabouts-fouten betreft is de 

verklaring van de toename dat er strikter gehandhaafd wordt en ook 

dat in het derde kwartaal waarschijnlijk de meeste controles zijn 

uitgevoerd. 

 2.4.1 […] 

 2.2 Informatie(verstrekking) aan of door en samenwerking met 

partners: […] 

 4.4 Bestuursrechtelijke bezwaren: De Raad van Advies vraagt of het 

vaker gebeurt dat een sporter met drie whereabouts-fouten een 
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bestuursrechtelijk bezwaar maakt. De voorzitter van de 

Dopingautoriteit meldt dat dit redelijk nieuw is maar […] 

 

Knipsels: 

De voorzitter van de Dopingautoriteit geeft een toelichting op de vele artikelen 

betreffende […] 

 

4. Financiële en praktische zaken  

a. Begroting 2022 

De begroting is goed gevolgd en we gaan hoogstwaarschijnlijk kleine rode 

cijfers schrijven. Het doel is natuurlijk ‘een puntlanding’ maar mede gezien de 

goed gevulde reserves is dit een goed resultaat. Dit gevoel wordt gedeeld door 

de financiers. 

b. Begroting 2023 

De begroting is iets hoger geworden maar VWS steunt de Dopingautoriteit 

daarin. VWS staat financieel gezien positief ten opzichte van de 

Dopingautoriteit. 

c. Begroting 2024 

Met VWS is afgesproken dat we in februari al een conceptbegroting indienen 

zodat de financiering daarvan mee kan draaien in het traject richting 

Prinsjesdag 2023. Om de werkdruk verder te verlagen gaan we inzetten op 

een (kleine) uitbreiding van het personeel. Los hiervan is de verwachting dat 

het aantal dopingcontroles per jaar ook licht zal groeien; daar wordt in 

februari verder over gesproken met NOC*NSF en de Nederlandse sportbonden. 

d. Europese Aanbesteding ICT 

Eén partij heeft ingediend en dat is erg weinig. De verwachting was drie of vier 

inschrijvingen. De kosten voor ICT bedragen nu ongeveer € 150.000 en deze 

partij komt op € 180.000. We verwachten dat dit een inhoudelijk goede partij 

is. 

 

5. Adviesvraag 

a. Eindrapport evaluatie Wuab 

De Dopingautoriteit heeft het eindrapport van […] nog niet met VWS 

besproken. Het functioneren van de Dopingautoriteit komt er goed uit. […]  

De voorzitter van de Dopingautoriteit is voornemens met de desbetreffende 

kamerleden in gesprek te gaan.   

 

[…] 

 

De voorzitter van de Dopingautoriteit meldt dat het MT druk bezig is om de 

missie, de visie en de strategie beter te formuleren. De komende maanden zal 

de hoogste prioriteit liggen bij het goed in kaart brengen van de ambities en 

wensen van de Dopingautoriteit voor de toekomst. […] 

 

6. Rondvraag 

De voorzitter van de Raad van Advies stelt voor het volgend overleg zo in te 

richten dat de afdelingshoofden allemaal zelf iets kunnen vertellen over hun eigen 

afdeling, de kwetsbaarheden en de toekomstvisie.  

 

7. Sluiting  

De voorzitter van de Raad van Advies sluit de vergadering om 21.00 uur. 

 

 


